

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму «Інформаційні технології» Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академії наук України*

*(спеціальність 122 – комп'ютерні науки, галузь знань 12 – інформаційні технології, кваліфікація – доктор філософії)*

Подана на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) зі спеціальності 122 – комп'ютерні науки є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки й передбачає 43 кредити ЕКТС. Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, дисципліни, що спрямовані на набуття універсальних навичок дослідника та здобуття мовних компетентностей. Головною метою ОНП є підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних та наукових працівників майбутніх докторів філософії у сфері інформаційних технологій.

Логічно вибудоване цілісне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти ОНП, збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової дають змогу майбутньому доктору філософії розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько інноваційної діяльності з комп'ютерних наук, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність. Схвальних відгуків заслуговує вибіркова компонента ОНП, оскільки дає змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного наукового та науково-педагогічного працівника, який здатен до продукування нових та використання існуючих методів створення інформаційних технологій та розробки комп'ютерних систем, також здатен критично осмислювати наявні інформаційні технології та відстежувати тенденції їх розвитку.

Аналіз освітньо-наукової програми «Інформаційні технології» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», галузь знань 12 «Інформаційні технології» дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти «доктор філософії».

Професор кафедри інформаційних  
та комп'ютерних систем  
Чернігівського національного  
технологічного університету,  
д.т.н., доцент

Зайцев С.В.



Підпис Зайцева С.В.  
засвідчую Мед. грамотність  
відділу кадрів (п) А.М. Бурлашова  
» \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.